

ODJEL UMJETNIČKOG OBRTA

U razdoblju 2000. - 2001. g. u Odjelu umjetničkog obrta nastavljeno je prikupljanje, sređivanje i evidentiranje, odnosno revizija građe.

Radilo se na sređivanju i zaštiti građe u depoima; stoga je veliki dio Zbirke namještaja 2000. g. preseljen iz središnje zgrade Muzeja (iz prostorija adaptiranih u izložbeni prostor, u depo u Bösendorferovoj ulici 2. U svim depoima namještaja izvršena je 2001. g. zaštita od nametnika plinskom dezinfekcijom. Iste godine izrađeni su ormari za pohranu Zbirke stakla i keramike.

Nastavljena je i *restauracija* predmeta. Restauratorske zahvate na deset uljanih slika i oslikanom paravanu izveo je restaurator specijalist Hrvatskog restauratorskog zavoda, ak. slikar Zlatko Bielen, a restauraciju četiri drvene skulpture iz Crkvene zbirke obavila je Iva Bartolić, suradnica istog Zavoda.

U restauratorskoj radionici Muzeja Mimara u Zagrebu restaurirana je jedna oslikana japanska vaza od porculana i dvije drvene vaze ukrašene tehnikom chinoiserie u Drezdenu u 18. st. - voditelj radova Dragan Dokić, restaurator.

OTKUP I

Za Odjel je 2000. g. otkupljena garnitura namještaja, izradak osječkog stolara Josipa Szepa iz 1925. g. (ostavština osječkog tiskara Pfeiffera), zatim paravan s trokrilnom uljanom slikom Slavka Tomerlina iz 1919., porculanska garnitura češke manufakture Gieshübel iz 1840., kaminski sat osječkog urara Josepha Portnera iz 1860-ih, i drugo.

2001. g. otkupljene su dvije garniture namještaja iz 1940-ih i dva komada namještaja iz 1963. g., osječke provenijencije, zatim srebrni stolni sat iz 1890-ih, secesijska kaljeva peć, te različiti predmeti od stakla i porculana i stara ambalaža poznatih osječkih tvrtki i trgovina.

Odjel je obogaćen i *darovima*:

2000. g. pojedinim komadima namještaja i kućanskim predmetima iz ostavštine osječkog glazbenika Ivana Fajta, a 2001. g. haljinom i modnim priborom iz 1930-ih (dar obitelji Nikolašević), torbicama iz 1930-ih i 1960-ih (dar obitelji Folbert i Radić), te raznim predmetima od stakla i porculana.

IZLOŽBE

2000. g. Odjel je izborom iz svoga fundusa (keramika i predmeti od laka), sudjelovao na izložbi "Umjetnost Japana".

U okviru međudržavne suradnje u Pokrajinskom muzeju Celje kataloški je obrađen i posuđen 31 predmet (toaletne bočice, zrcala i dr. za izložbu "Parfumi - skrivnostni svet dišav in stekla").

Na prigodnim izložbama za Dan Muzeja bili su izoženi predmeti restaurirani tijekom 2000., odnosno 2001. g. Za izložbe u drugim ustanovama posuđene su tri slike J. F. Mückea i dvije slike I. Rocha za retrospektive u Galeriji likovnih umjetnosti Osijek.

2001. g. postavljena je izložba "Zbirka stakla MSO" (travanj - listopad) za koju je obrađeno 267 kataloških jedinica (tekst, katalog i postav I. Horvat, R. Biondić).

Izložci su prezentirani i u emisiji HRT-a "Iz riznica hrvatskih muzeja" (tekst i sinopsis I. Horvat).

Iste godine Odjel sudjeluje na izložbi "Secesija slobodnog i kraljevskog grada Osijeka" sa 76 predmeta iz svojih zbirki (uvodni tekst i kataloška obrada I. Horvat).

Ida Horvat
voditeljica Odjela umjetničkog obrta